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   SIOUX FALLS, SD -  The new Grand Falls casino and resort under construction in Lyon
County, Iowa, is expected to draw visitors from around the area.  So how do Sioux Falls voters
feel about it?  As part of the KELO-TV/Argus Leader Campaign 2010 poll, we asked 400
registered voters from Sioux Falls if they plan on visiting the casino that is currently under
construction near Larchwood.   

 The majority of those asked, 63 percent, say they do not plan on going to the casino. Less than
a third of voters, 29 percent, said they would visit it and eight percent are not sure. 

 When construction plans were first announced, some people suggested building a new casino
in southeastern South Dakota to compete with the Lyon County, Iowa, resort. But Sioux Falls
voters are against that plan, according to our poll. 65 percent say they oppose building a
competing casino. Nearly a fifth of voters, 19 percent, are undecided and 16 percent like the
idea. 

 The poll has a margin for error of plus or minus five percent. 


             
Do you plan to visit the casino being built near Larchwood, Iowa? 

                                       CITY                                      MEN
                                    WOMEN
                                    DEM
                                    REP
                                    IND
                                

"YES"                                      29%                                      35%
                                    23%
                                    30%
                                    30%
                                    25%
                                

"NO"                                      63%                                      50%
                                    75%
                                    63%
                                    61%
                                    65%
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NOT SURE                                      8%                                      15%
                                    2%
                                    7%
                                    9%
                                    10%
                                

                                               
         


             
Do you support or oppose building a competing casino in southeastern South Dakota?


                         

                                       CITY                                      MEN
                                    WOMEN
                                    DEM
                                    REP
                                    IND
                                

SUPPORT                                      16%                                      26%
                                    7%
                                    22%
                                    11%
                                    13%
                                

OPPOSE                                      65%                                      58%
                                    72%
                                    56%
                                    74%
                                    62%
                                

UNDECIDED                                      19%                                      16%
                                    21%
                                    22%
                                    15%
                                    25%
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 Before a competing casino could be built in South Dakota, gambling laws would have to be
changed.  Currently, casino gambling in the state is only allowed in Deadwood and on
reservations. 

 As part of the statewide KELO-TV/Argus Leader Campaign 2010 poll, we asked 800 registered
voters across the state if they think gambling should be allowed in additional areas of the state.
A majority of poll participants, 63 percent, say it should not be expanded. Just 28 percent say it
should be allowed in more areas and nine percent are not sure. 

 The margin of error for the poll is plus or minus 3.5 percent. 


             
Casino gambling in South Dakota is allowed only in Deadwood and on reservations. Do you feel such gambling should or should not be allowed in other areas of South Dakota?


                         

                                       STATE                                      MEN
                                    WOMEN
                                    DEM
                                    REP
                                    IND
                                

SHOULD                                      28%                                      37%
                                    20%
                                    30%
                                    25%
                                    32%
                                

SHOULD NOT                                      63%                                      60%
                                    66%
                                    56%
                                    69%
                                    62%
                                

NOT SURE                                      9%                                      3%
                                    14%
                                    14%
                                    6%
                                    6%
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[Review all results of the KELO-TV/Argus Leader Campaign 2010 poll]    
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